
Φωτεινή Θανάσουλα μέλος του #block_tee

Οι εκλογές του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΤΕΕ) διεξάγονται στις 3 Νοέμβρη σε όλη τη χώρα,
λίγους μήνες μετά την ανάληψη της κυβέρνησης από τη ΝΔ, η οποία έχει κάνει σαφείς τις διαθέσεις της.
Πατώντας στο έδαφος που άφησε ο ΣΥΡΙΖΑ, προσπαθεί να γκρεμίσει κάθε εναπομείναν εργασιακό
δικαίωμα, γράφοντας στις σημαίες της «όλα για το κεφάλαιο, τους δανειστές και την ΕΕ». Τάζει νέες
θέσεις εργασίας στους μηχανικούς, όμως η «ανάπτυξη για όλους» πάει πακέτο με το χτύπημα των μισθών
και των δικαιωμάτων, ενώ τα εξαντλητικά ωράρια και η εντατικοποίηση των έργων σπρώχνουν στην
ανεργία ένα σημαντικό κομμάτι των εργαζόμενων του κλάδου. Η κυβέρνηση κάνει λόγο για μείωση των
ασφαλιστικών εισφορών, όμως προετοιμάζει την ιδιωτικοποίηση του ταμείου (ΤΜΕΔΕ) και την παράδοσή
του στις ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες.

Το ΤΕΕ, ως κρατικός μηχανισμός και τεχνικός σύμβουλος των κυβερνήσεων του κατασκευαστικού
κεφαλαίου, μετασχηματίζεται ολοένα και πιο αντιδραστικά και συμμετέχει ενεργητικά στην επίθεση
ενάντια στα μέλη του, ιδιαίτερα στους νέους και στους ανέργους μηχανικούς. Παίρνει μέρος στη διάλυση
των επαγγελματικών δικαιωμάτων των μηχανικών, ενώ αναλαμβάνει τον ρόλο του πιστοποιητή,
απαξιώνοντας το πτυχίο του Πολυτεχνείου. Το ΤΕΕ συνέβαλε στην κυριαρχία του δελτίου παροχής
υπηρεσιών, ενώ συναίνεσε στην κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και των ελάχιστων
αμοιβών των μηχανικών. Σε απόλυτη συνεργασία με τον ΣΥΡΙΖΑ και τον πρώην υπουργό Υποδομών Χρ.
Σπίρτζη το ΤΕΕ έστησε την μπίζνα της e-Πολεοδομία, με την οποία προωθείται η κατάργηση του
πολεοδομικού ελέγχου και η μεταφορά όλης της ευθύνης στους αυτοαπασχολούμενους μηχανικούς.

Οι δυνάμεις της Πανεπιστημονικής και του ΚΚΕ δεν συμβάλλουν στην πάλη ενάντια στην επίθεση στον
κλάδο. Όσο περισσότερο συναινετικά κινούνται με τον σχεδιασμό της ηγεσίας της ΓΣΕΕ, τόσο πιο πολύ
επιτίθενται σε κάθε άλλη αγωνιστική δύναμη. Δυνάμεις του ΑΡΑΓΕΣ (ΛΑΕ κ.ά.) έχουν σφραγίσει τη δράση
τους με μια διαχειριστική και συντεχνιακή λογική στο ΤΕΕ, υποδαυλίζουν τον «εμφύλιο» εντός των
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πληττόμενων μηχανικών και κινούνται διαρκώς στη λογική του μικρότερου κακού.

Το #block_tee – Αριστερή Κίνηση Εργαζόμενων και Άνεργων Μηχανικών απευθύνεται στην μεγάλη
πλειοψηφία των μηχανικών που ζουν από τη δουλειά τους, είτε ως μισθωτοί, είτε ως
αυτοαπασχολούμενοι, είτε ως «μπλοκάκηδες». Στηρίζεται από δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής
Αριστεράς και ανένταχτους αγωνιστές που δίνουν κοινές μάχες μέσα από το Σωματείο Μισθωτών
Τεχνικών και άλλα σωματεία, μέσα από ταξικά σχήματα και συλλογικότητες του κλάδου. Συμμετέχει στις
εκλογές του ΤΕΕ για να αναδείξει ότι υπάρχει ένας άλλος δρόμος υπέρ των εργατικών συμφερόντων. Δεν
προσβλέπει σε μια καλύτερη διοίκηση του ΤΕΕ, αλλά διεκδικεί ψήφο μπλοκαρίσματος μιας διοίκησης και
ενός μηχανισμού που στέκεται εχθρικά απέναντι στους εργαζόμενους και άνεργους μηχανικούς. Την
τελευταία τριετία, το #block_tee πάλεψε ενάντια στις αντεργατικές αναδιαρθρώσεις που προωθεί το
ΤΕΕ. Με μαζικές παραστάσεις και κινητοποιήσεις έγινε κατορθωτό να μπλοκαριστεί το θεσμικό πλαίσιο
του ΤΕΕ.

Το #block_tee καλεί τους μηχανικούς με την ψήφο τους να καταδικάσουν την κυβέρνηση της ΝΔ και όλα
τα μνημονιακά κόμματα ΣΥΡΙΖΑ, ΚΙΝΑΛ κλπ. Να μαυρίσουν τους «εκπροσώπους» που συναλλάχτηκαν και
υπηρέτησαν τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις και το κατασκευαστικό κεφάλαιο που μεθόδευσαν και παζάρεψαν
την εξαθλίωση των μηχανικών μέσω του ΤΣΜΕΔΕ και της Attica Bank. Οι αγωνιστές του #block_tee δεν
εκλιπαρούν το ΤΕΕ να «αντιδράσει» απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική, αλλά οργανώνουν αγώνες εκτός
και εναντίον του ΤΕΕ. Καλούν σε υπερψήφιση του ψηφοδελτίου τους, ώστε να εκφραστεί το αγωνιστικό,
αντιδιαχειριστικό και ταξικό ρεύμα.
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